

Квинт Лора

23.12.02

Как же иногда все-таки хочется послушать и понаблюдать за звездами в непринужденной обстановке!

Теперь такая уникальная возможность есть. Каждый вторник на «АВТОРАДИО» можно совершенно спокойно подслушивать разговоры самых популярных людей страны.

В прошлый вторник в закрытый «Шуфутинский Клуб» зашла звездная пара: композитор Лора Квинт и певец Андрей Билль. Этот уникальный во всех отношениях творческий тандем впервые побывал в гостях у Михаила Захаровича, который безумно рад был их видеть. Уникальность же этих людей заключается в том, что, например, Андрей ни разу в жизни не пробовал алкоголь: «Как-то в детстве я дал сам себе слово, что никогда не буду пить алкогольные напитки. До сих пор держусь», — смеется Билль. А Лора Квинт, как и положено настоящему композитору, с удовольствием выпивает, особенно в хорошей компании.

Как признается сама Лора,

ЛОРА КВИНТ В «ШУФУТИНСКОМ КЛУБЕ»

творческая судьба у нее сложилась довольно успешно: «Я начала писать песни еще в 8 лет, а начиная с 14, мои творения уже исполняли самые известные певцы и музыканты. К 20 годам я стала уже настоящим, профессиональным и очень известным композитором», — без ложной скромности заметила певица. И действительно: в 1985-м Л. Квинт написала музыку к спектаклю «Пепси — Длинный чулок» по книге А. Линдгрена. Увидев свою повесть на сцене, знаменитая шведская писательница



назвала эту работу «лучшей из всех, которые когда-либо шли на театральные подмостках». Вершиной творчества Лоры Квинт, по

мнению почитателей ее таланта и профессиональных критиков, была и остается опера «Джордано». Ее премьера состоялась в 1987 году в Государственном Центральном концертном зале «Россия». Оперу поставил режиссер В. Дружинин, автором либретто стал поэт В. Костров, главные партии исполнили Валерий Леонтьев и Лариса Долина. Эта опера выдержала 56 аншлагов, вызвав широкий общественный резонанс. Лора также рассказала о своих небольших творческих секретах: «Я пишу музыку только для тех, кто меня лично об этом попросит. А вообще быть женщиной-композитором очень тяжело», — откровенничает Квинт.

Вот такие замечательные и интересные люди посещают «Шуфутинский Клуб». Если хочется всегда быть в курсе того, что происходит в жизни самых известных персон, надо просто регулярно слушать программу «Шуфутинский Клуб» на «АВТОРАДИО». Каждый вторник. Ровно в 20.00.